
第１４章　生涯学習について

・区別に見ると、図書館を「よく利用する」「ときどき利用する」と回答した人の割合は中区が
　43.9％と最も高くなっている。

≪図書館について≫
  【問33】図書館を利用しますか。

・「よく利用する」「ときどき利用する」を合せると、全体の34.4％である。
・図書館を「利用しない」と回答した人の割合は、全体の45.7％である。
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・図書館を「利用しない」と回答した人の割合が最も高いのは、70歳代以上で55.9％である。

・「よく利用する」「ときどき利用する」と回答した人の割合の合計が最も高いのは、30歳代で
　45.2％である。
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  【問33-1】どのくらい利用しますか。

  【問33】で「1.よく利用する」「2.ときどき利用する」と答えられた方におたずねします。

・「週1回以上」と回答した人の割合が最も高いのは、20歳代で16.1％、次いで高いのが60歳
　代で14.8％である。

・「月1回以上」と回答した人の割合が44.4％で最も高く、次いで「年数回」44.0％と続いている。
・「週1回以上」と回答した人の割合は10.9％である。

・「週1回以上」「月1回以上」と回答した人の割合の合計が最も高いのは、60歳代で61.2％、
　次いで高いのが40歳代で59.8％である。
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・「図書の貸出返却」と回答した人の割合が83.1％で最も高く、次いで「調べもの」30.4％と続
　いている。

  【問33-2】利用する際の交通手段は何ですか。（単数回答）

・「自動車・バイク」を利用している人の割合が60.2％で最も高く、次いで「自転車」25.0％と続
　いている。

  【問33-3】利用内容について、お聞かせください。（複数回答）
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・その他の回答としては、「遠い」、「利用する時間がない」、「読みたい本は購入する」などの
　意見があった。

  【問33-4】図書館を利用しない理由をお聞かせください。（複数回答）

  【問33】で「3.あまり利用しない」「4.利用しない」と答えられた方におたずねします。
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  【問34】公民館を利用しますか。

・区別に見ると、公民館を「よく利用する」「ときどき利用する」と回答した人の割合は、北区及
　び南区ではやや高く、中区が最も低い。

・公民館を「利用しない」と回答した人の割合は、全体の58.7％である。
・「よく利用する」「ときどき利用する」を合せると、全体の22.9％である。

≪公民館について≫
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・「よく利用する」「ときどき利用する」と回答した人の割合の合計が最も高いのは、70歳代以
　上で31.9％である。
・公民館を「利用しない」と回答した人の割合が最も高いのは、20歳代で76.4％である。
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・「年数回」と回答した人の割合が42.8％で最も高く、次いで「月1回以上」41.3％と続いている。

  【問34-1】どのくらい利用しますか。

・「週1回以上」と回答した人の割合が最も高いのは、60歳代で18.2％、次いで高いのが50歳
　代で17.9％である。

  【問34】で「1.よく利用する」「2.ときどき利用する」と答えられた方におたずねします。

・「週1回以上」「月1回以上」と回答した人の割合の合計が最も高いのは、70歳代以上で66.8
　％、次いで高いのが60歳代で59.8％である。
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・「自動車・バイク」を利用している人の割合が48.2％で最も高く、次いで「自転車」32.6％と続
　いている。

・「講座への参加」と回答した人の割合が58.4％で最も高い。

  【問34-2】利用する際の交通手段は何ですか。（単数回答）

  【問34-3】利用内容について、お聞かせください。（複数回答）

自転車
32.6%

徒歩
12.4%

公共交通機関
2.4%

その他
1.6%

自動車・バイク
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・その他の回答としては、「利用する時間がない」、「公民館の講座に興味がない」などの意
　見があった。

  【問34-4】公民館を利用しない理由をお聞かせください。（複数回答）

  【問34】で「3.あまり利用しない」「4.利用しない」と答えられた方におたずねします。
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